

PROCAÑA Censura Actitud de Funcionarios Públicos

La Asociación de Productores de Caña de El Salvador (PROCAÑA), censura la actitud de los funcionarios de dependencias gubernamentales y de entidades autónomas que indebidamente pretenden aplicar sanciones de tipo económico a EL DIARIO DE HOY. Importante me-

do de comunicación social de nuestro país, por el ejercicio que hace del derecho de la libre expresión del pensamiento.

Aparentemente, las sanciones obedecen a la actitud independiente del mencionado órgano de difusión que le permite formular críticas a la actuación de

los funcionarios del Gobierno.

Tal actuación sin duda, ensombrece la imagen en general del Gobierno de la República, cuyo principal miembro, el Presidente Duarte, se ha manifestado en múltiples oportunidades por el respeto pleno a la libertad de expresión.

—Favor pase a la página 41.

Dice Cámara de Comercio:

Secretaría Información Coarta Libertad Prensa

Centralizar las noticias y la publicidad de las instituciones de Gobierno por medio de la Secretaría de Información, es coartar la libertad de prensa que va en perjuicio de las aspiraciones democráticas del país, declaran ejecutivos de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Agregan que es una medida que puede prestarse para ejercer presiones so-

bre cualquier medio de información, con sentido discriminatorio y fines políticos.

Los primeros efectos de tal disposición empiezan a observarse al ser suspendidos los anuncios del IN-CAFE a EL DIARIO DE HOY, privando a un importante sector económico de la facilidad de seguimiento de precios del

—Favor pase a la página 19.

3 Días de Duelo Nacional por Tragedia de Joateca

La Asamblea Legislativa decretó ayer, en sesión plenaria extraordinaria, tres días de duelo nacional, en demostración de pesar por la trágica muerte de varios jefes militares.

Dijeron que la tragedia enluta el ejército, a la iglesia católica, al periodismo y al pueblo salvadoreño.

La moción fue aprobada por 49 votos. Estuvieron

presentes en el Salón Azul, delegaciones militares. La mayoría de diputados vestía de negro, en señal de luto. Un corneta tocó un minuto de silencio, en memoria de los caídos.

Los militares muertos trágicamente en un accidente aéreo, acaecido anteayer en la zona de Joateca, Morazán, son: Teniente Coronel Domingo Monte-

—Favor pase a la página 46.

Nueva Carpeta Turística del Buró de Convenciones

Una nueva "Carpeta Turística" ha sido diseñada por el Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador, para promocionar específicamente esta ciudad, como un lugar ideal para celebrar convenciones, seminarios y desarrollar negocios, etc., dice doña Rosa de Marchesini, Directora Ejecutiva del Buró.

Nosotros hemos puesto en la Carpeta Turística el

mapa de América, como indicativo de nuestro lugar, nuestro sitio: América, y hemos ubicado a El Salvador en el centro del continente, con líneas ascendentes hacia Norte América, por lo que pensamos que es el turismo norteamericano y del Canadá el que va a venir a darnos sustancialmente el ingreso en divisas que genera la industria sin chimeneas.

—Favor pase a la página 17.

En Peligro Familia Mordida por Perro

En peligro de muerte se encuentran 7 miembros de la familia Campos Aparicio que ha sido mordida por un perro con rabia y no hay vacunas antirrábicas en la Unidad de Salud de Soyapango, según lo manifestó una de las víctimas en esta Redacción.

René Campos Aparicio declara que él llamó por teléfono a la Dirección General de Salud y a otros organismos, donde se le informó que no hay de ese tipo de vacunas para poder

—Favor pase a la página 39.



DUELO NACIONAL.— La Asamblea Legislativa, en sesión plenaria extraordinaria, decretó ayer tres días de duelo nacional, por la muerte de jefes militares, acontecida anteayer en Morazán. Los directivos, de pie, durante el minuto de silencio.

Duarte Reconoce que los Subversivos no Quieren Paz

Los brotes de violencia que se han dado últimamente son parte del proce-

so de dificultades que los subversivos han tenido últimamente, dijo el Presidente Duarte al entrevistarlo con motivo de su visita a la Asamblea Legislativa, donde se presentó a pedir permiso para hacer un nuevo viaje a los Estados Unidos.

Creo que hay que distinguir en primer lugar, agregó, la diferencia que hay entre lo que ellos plantearon en la reunión y el

comunicado que después se hizo público en el cual ellos se han comprometido, y los dos mensajes de Radio Venceremos que no compaginan con el documento del comunicado conjunto. Inclusive en uno de ellos se dice que presentaron 29 puntos, lo cual es absolutamente falso. Es más, no presentaron ningún documento.

—Favor pase a la página 46.

Dice Luis Mendoza: Gobierno Debe Permitir a Todos Expresarse

La palabra democracia que tanto se ha explotado en el presente gobierno, debe ponerse en práctica permitiendo a los demás que digan lo que sienten, declara don Luis Mendoza, Presidente de la Federación Nacional de Pequeña Empresa, FENAPES.

Manifiesta que centralizar las noticias y los anuncios a través de una sola oficina como lo quiere hacer el gobierno, es no cum-

plir con el anhelo de la mayoría de salvadoreños, de una auténtica democracia por medio de la libre expresión.

En FENAPES, dice, guardamos admiración y respeto a ese importante elemento de la sociedad salvadoreña que es el periodista, porque hemos visto de cerca cómo la comunicación oportuna, llena de sentido realizador, con la crítica sana y constructiva dan su aporte a este sector de la economía, así como a los demás sectores del país.

Toda actividad que se desarrolla en la patria debe ser considerada y comentada en forma técnica, constructiva y llena de contenido social y es en la

—Favor pase a la página 19.



CONVENCIONES.— Estamos presentando la nueva "Carpeta Turística" promocional, dice doña Rosa de Marchesini, Directora Ejecutiva del Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador.

ASI se Pronuncia Contra "El Castigo Político"

De ASI hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), expresa su extrañeza por la actitud de algunas dependencias gubernamentales y organismos autónomos que aparentemente están aplicando un "castigo político" a un importante medio de comunicación social del país como es EL DIARIO DE HOY, por su posición independiente y de pleno ejercicio de la libertad de expresión.

Todo parece indicar que las supuestas represalias de tipo económico como son las de negarle publicidad institucional del Gobierno, provienen de la posición de crítica que ejerce dicho medio de difusión del pensamiento hacia determinadas actuaciones de ciertos representantes gubernamentales.

Tal situación no puede menos que deplorarse y lamentarse por cuanto contradice en su esencia el principio de la libertad de expresión, de la cual se ha mostrado defensor en varias oportunidades el propio Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

Muy probablemente el Presidente Duarte sea desconocedor de la forma de proceder de algunos funcionarios de su Gobierno, al aplicar dicha política discriminatoria y de castigo para el citado órgano de comunicación, que es miembro de la Asociación Salvadoreña de Medios Publicitarios (ASMP). Es de esperar por lo mismo, que el personalmente tomará las medidas necesarias para corregir tal anomalía que podría ser, de no corregirse, una mácula penosa en el marco de la democratización que nos proponemos construir día a día todos los salvadoreños, y particularmente, en este caso, los distintos medios de comunicación.

En este empeño de darle vigencia al sistema democrático, indudablemente el Gobierno de la República debe ser el primero en dar el ejemplo y no emprenderla con medidas de tipo autoritario y arbitrarias contra los ciudadanos o entidades que ma-

—Favor pase a la página 39.



HOY SERA PRESENTACION.— En el cine Gavidia de San Miguel, serán presentadas hoy las candidatas a Reina del "XXVI Carnaval de San Miguel": Sonia Isabel Martínez, Dina Isela Revelo Soto, Angélica María Figueroa, Reina del Carnaval de Plata: Corina Isabel Benavides y Rosalba Arely Díaz Díaz, Fila de atrás, Doris Elizabeth Córdova, Dolores del Carmen Chávez Leticia Díaz Reyes, Claudia Portillo y Evelyn del Carmen Morales.



FENAPES.— Luis Mendoza, presidente de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa.